SOLUCIONES Coly 2003

PROBLEMA 1

SI NO
1 D Si (zn) C R, entonces lfmz, € R.
2 [:HE Si f : R — R es diferenciable y creciente, entonces f'(z) > 0 para todo z € R.
[s <] o0
3 D Si Z ay converge, también converge Z |an]-
n=1 n=1
4 Ij Existe una biyecci6n entre R — Q y Q.
5 KID Si f:R* o Ry f € C*(R*;R), entonces D12 f (z,y) = Dai f(z,y) para todo (z,y) € R2.
b
6 [ X sif:lab— R existe € € [a,] tal que [ f(z)dz = F(E)(b - a).
oo
7 @D La serie Z nl(z — 1)" converge Gnicamente en £ = 1.
n=0
8 |ZH___| El conjunto {z € C|Re z - Im z = 0} es conexo.

o ][] 1m e==o.

z—0+t T .

10 [E D Para cualesquiera dos puntos distintos x,y € R? existen entornos U(z),V (y) C R? tales que
U)NV(y) # 2.

11 EHX] Si f:R — R esimpar y f € C*, entonces f™(0) = 0 para todon € N.
‘ 0o
12 D B] La serie Z(\/n + 2 — \/n) converge.
n=1

13 IZ]D Si f:[0,2] - R es tal que f(z) = z? y P = {0;1;2} es una particion de (0,2], entonces la suma
superior de Darboux S(f; P) es igual a 5.

14 Ij Si il_n;r; f(z) # 0, existe un entorno (j'(a) tal que Vz € [of(a), f(x) #0.

15 I:I En R" el conjunto S = {x € R* | |lz]| = 1} no es compacto.

16 I:”ZI Si f:R? = R? es diferenciable en a € R?, entonces la matriz de Jacobi f'(a) es simétrica.
17 D No existe 1im(cos ) N,

18 D[E fInzgdz =zlnz+z+C.

19 EHE Si f : R —+ R tiene extremo relativo en a € R, entonces fla)=0y f"(a) #0.

20 X[ ] i i" =0,
n=1



PROBLEMA 2

Sea f : (—m,m) = R tal que f(z) = 3—"%? siz£0y f0)=1.

a) (2 puntos) Calcular la derivada y estudiar su continuidad.

b) (3 puntos) Encontrar los extremos relativos, asf como los extremos absolutos o, en su caso, el {nfimo y el supremo.

c) (3 puntos) Siendo g(z) = z% f(z), encontrar el area encerrada entre la grafica de g y el intervalo [—m, 7] del eje de
abscisas.

o
1
d) (2 puntos) Considerando g como una funcién definida en R, estudiar la convergencia de la serie Z g (E) y

iy(ﬂz)

NOTA (apartado b): La ecuacién zcosz = senz tiene z = 0 como tnica soluci6n en el intervalo [—, 7).
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PROBILEMA I

Sea f : R? — R tal que f(z,y) = (fi(z,v), f2(z,y)) con fi(w,y) =e* TV y faz,y) = +seny ysea g: R* - R
tal que g(u,v) = u — v. :

a) (2 puntos) Estudiar el caricter de abierto, cerrado, conexo y compacto de la preimagen A = M {1he R

b) (3 puntos) Estudiar los extremos de f, y calcular el valor de la expresion %:{} . (%B;Q‘— 3 sz 2h 4 —f,—) en el punto
(%:3)
c) (3 puntos) Estudiar la diferenciabilidad de la composicion F = go f : R* — R y calcular %{ y %{—.

¢) (2 puntos) Calcular la diferencial de F" en un punto (a,b) € R? y la derivada direccional de F en (0,0) segin el
vector v = (;2,5, - %)
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